ESITLIK VE DENKLEM
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Yukaridaki terazilerin denge durumuna
gore en hafif agirlik hangisidir?

Aa B)b
C)c D)d
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Emre ve Metin her biri her glin 2 veya 3 tane
cikolata yiyorlar.

Emre toplam 43 tane, Metin toplam 61 tane
cikolata yedigine gore Emre ve Metin top-
lam kac giin cikolata yemislerdir?

A)18 B) 19
C) 20 D) 21

42 tile bakkala giden Ahmet 3 ¥ lik ve 5 © lik
cikolatalardan almak istiyor.

Bu cikolatalarin birini digerinin 2 katindan
fazla almak istemedigine gére Ahmet en
fazla kag cikolata alabilir?

A) 10 B) 11
)12 D)13
G

TEST 1

Ferhat hafta sonlari ¢im bigme veya araba yika-
ma isleri yapmaktadir. Her ¢im bigme isi icin 50
t, her araba yikama isi icin 90 ¥ para almak-
tadir.

En son hafta sonu 560 * para kazanan Fer-
hat toplam kag ise gitmistir?

A)6 B)8

)10 D)1

Bekir kardesi Gamze'den 2 vyas biyuktr.
Gamze de ikiz kardesleri Efe ve Ege'den 3 yas
buyuktdr.

Hepsinin yaslari toplami 40 olduguna goére
Gamze kag yasindadir?

A)9 B)10
amn D) 13
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TEST 1

v ESITLIK VE DENKLEM

. 8.
. X
12 km
. Q Bir izci kampinda 6 cadir ve bu ¢adirlarda kalan
€ pinda ¢
toplam 18 6grenci vardir.
( Cadirlarda 2 veya 8 dgrenci kalabildigine
r gore kag cadir 2 kisiliktir?
% A) 2 B)3
C)4 D)5
Iki turist diiz bir yolda saatte 4 km/sa hizla } o
giderken aralarindaki mesafe 12 km'dir. Turist- = 9- Kerem'in5 %, 104 ve 2.0. b lik kagit pa:alar—
ler yollarina devam ediyor ve yokusa tirman- dan olusan toplam 200 t'si vardir. Kerem'in 20
maya basliyorlar. adet kagit parasi vardir ve 20 t'liklerin sayisi 10
Pliklerin sayisindan fazladir.
Turistlerin yokustaki hizlari 3 km/sa oldu- . - .
Juna gore tirmanma sirasinda aralarindaki Buna gére 5 t'lik kagit para sayisi kagtir?
mesafe ka¢ km olur? A)6 B8
A)16 B)12 c)10 D)12
010 D)9
10.
Bir isyerindeki personelin pazartesi giini 15
tanesi, sali glinli 12 tanesi ve ¢carsamba glini 9
tanesi ise bisikletle gelmistir.
22 personelin hepsi bu ii¢ giin boyunca en Yusuf 20 kg zayiflarsa kedisinin agirhginin 4
az bir kere is yerine bisikletle geldigi bilin- kat olmaktadir.
digine gére bu li¢ giiniin lclinde de bisik- Yusuf, kedisi ile birlikte tartilinca 60 kg geli-
letle ise gelen personel sayisi en fazla kag yorsa kedinin agirhgi kag kg'dir?
olabilir? 4 -
A)'5
c)16 D) 24
7
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ESITLIK VE DENKLEM

Bir siniftaki 34 ogrencinin her biri bir hika-
ye yaziyor. Bu 34 hikayenin herbiri 1'den 34'e
kadar farkli sayfa sayilarina sahiptir.

Ogretmen égrencilerden bu hikayeleri toplayip
tek bir kitap haline getirmek istiyor. Bu kitapta
ilk hikaye 1. sayfadan bagslayacak ve diger hika-
yeler aralarda bos sayfa olmayacak sekilde yeni
bir sayfadan baslayacaktir.

Kitaptaki hikayelerin miimkiin oldugunca
tek numarali sayfadan baslamasi istendigi-
ne gore en fazla kag tane hikaye tek numa-
rali sayfadan baslayabilir?

A)17 B)18

)25 D) 26

Bir manav limonlarini 52 paket kullanarak her
pakette esit miktarda limon olacak sekilde
paketlediginde 8 limon artiyor. E§er her paket-
te 2 limon eksik olsaydi 60 paket kullanilacakti.

Buna gore manavin kag limonu vardir?
A) 540 B) 480
C) 840 D) 720
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TEST 2

Yusuf yukaridaki hedef tahtasina 8 tane atis
yapmis ve butlin atislar tahtaya isabet etmistir.

Buna gore Yusuf asagidaki puanlardan han-
gisini alabilir?

A) 22 B) 37
C) 42 D) 69

Lunaparka giden Elif 2, 1£ ve 50 kurusluk
toplam 20 tane jeton alir ve 25 para 6der.

2% 'lik jetonlarin sayisi 1% 'lik jetonlarin sa-
yisindan 2 fazla olduguna goére Elif 50 kurus-
luk kag jeton almistir?

A) 6 B)8
Qo D) 12

Ayse'nin yliriime hizi 4 km/sa, bisikletle hizi 20
km/sa'tir. Ayse evinden okula ydurlyerek git-
mektedir.

Eger Ayse okula bisikletle gitseydi 24 dk er-
ken varacagina gore Ayse'nin evi ile okulu
arasi ka¢ km'dir?

A1 B)1,5
)2 D)25
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TEST 2
TTTT—
Ahmet Bey'in Damla ve Hasan adinda 2 ¢cocu- = 8. Kemal ve Emre kendi aralarinda 12 mag yapi-
gu vardir. Ahmet Bey'in ve ¢ocuklarinin yaslari yorlar. Her macta kazanan 5 puan ve kaybeden
toplami 49'dur. Damla'nin yasi Hasan'in yasinin 3 puan kazaniyor.
3 katidir. Oyunun sonunda Emre'nin toplam puani 46
5 yil sonra Ahmet'in yasi Damla'nin yasinin ise Kemal ka¢ magi kazanmistir?
3 kati olacak ise hepsinin yaslari carpimi N4 55
kagtir?
)6 D)7
A) 749 B) 666
C) 855 D) 999
9.
.

Ayhan ve Bekir kargo deposunda calisan iki
gorevlidir. Bu gorevlilerin motosikletleri tam
dolu depo ile en fazla 300 km gidebiliyor.
iki calisan tam dolu depo ile Ceren'in kargosu-
nu vermek tizere motosikletleri ile yola ¢ikiyor-
lar. Yolun herhangi bir kisminda Ayhan kendi
motorundan, Bekir'in motoruna bir miktar
benzin aktarip depoya geri dontiyor. Bekir ise Doktor bir kutu ilag verdi ve her glin 2 tane hap
Ceren'in kargosunu teslim edip depoya geri almami sdyledi.
doniyor.

. N L. Eger her giin 3 tane hap alirsam bir kutu ilag
Buna gore Ceren'in evinin .depoya olan 8 giin daha az yetecegine gore bir kutuda
uzakhgi en fazla ka¢ km olabilir? kag tane hap vardir?
A) 180 B) 200 A) 24 B) 36
C) 250 D) 300 )48 D) 60
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